

ФОРУМ ОТ ГАЗПРОМ НЕФТЬ



24-25 апреля в Санкт-Петербурге состоялся «Форум стратегического партнерства: наука, образование и бизнес», организованный Публичным акционерным обществом «Газпром нефть».

В мероприятии приняли участие доцент ВШТБ Бызов Антон Прокопьевич и студенты 3 курса.

В рамках второго дня форума была представлена концепция разработки и реализации образовательных решений в области производственной безопасности, а также состоялось планирование дальнейших шагов по развитию партнерства на рынке дополнительного профессионального образования в области промышленной безопасности.

По итогам мероприятия достигнута договоренность о продолжении сотрудничества между вузами и промышленными предприятиями по созданию совместных образовательных программ.

Антон Прокопьевич отметил: «Очень важно, чтобы между вузами и предприятиями был диалог, такие площадки способствуют достижению синергетического эффекта от взаимодействия и позволяют дать жизнь новым продуктам и решениям в области безопасности».